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Ata da vigésima sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos seis 

(06) dias de junho (06) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:17 Dez 

horas e dezessete minutos o senhor Vereador Jose Júnior Barros da Silva, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a vigésima sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmo cap. 81:08). Após o 

Presidente convidou o 1° Secretario a fazer a leitura da 19ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

INDICAÇÃO Nº. 003/GV/VSC/2022, “Que a Prefeitura Municipal de 

Theobroma/RO, através da Secretaria Municipal obras, faça lombadas na 

entrada do lado direito e esquerdo do tv 4. ” INDICAÇÃO Nº. 004 

/GV/VSC/2022 “Que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, faça instalação 

de um parque recreativo no bosque municipal. Na sequencia o Presidente passa 

a presidência ao 1° Secretario para fazer uso da tribuna em um tempo máximo 

de (15) quinze minutos.  O vereador cumprimenta público presente, agradece a 

Deus, relata dos trabalhos realizados sobre sua semana, relata sobre a instalação 

de tubos metálicos na linha 601, parabeniza a Senhora Denise pelos seus 

excelentes serviços prestados. Na sequencia o 1° Secretario retorna à presidência 

ao Presidente interino.  Na sequencia o Presidente convida o vereador João para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de (15) quinze minutos. O vereador 

cumprimenta o público presente, agradece a Deus, relata da sua ida a Porto 

velho, relata de recursos que estão chegando no Município. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de (15) quinze minutos.  O vereador cumprimenta público presente, faz 

uma cobrança ao executivo quanto a leis aprovadas a quase trinta dias e que não 

foram sancionadas.  Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para 

fazer a leitura da indicação Nº. 003/GV/VSC/2022, após a leitura passou para 

sua votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na 

sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura da indicação 

Nº. 004 /GV/VSC/2022, após a leitura passou para sua votação e foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente suspende 

a Sessão por dez minutos. Presidente reabrir a Sessão, Presidente colocar em 

votação a inclusão na Ordem do dia os Projetos de Leis n° 26/GP/PMT/2022 e 

28/GP/PMT/2022, que é aprovado por unanimidade. Na sequência vereador 

Ronei pede dispensa da leitura da mensagem do Projeto de Lei n° 

26/GP/PMT/2022, que é aprovado por unanimidade, após o Projeto passou para 

sua primeira votação e foi aprovado por unanimidade, vereador João pede 

dispensa de interstício, Presidente concede, o Projeto passou para sua segunda 

votação e foi aprovado por unanimidade. Na sequência vereador Cesar pede 

dispensa da leitura da mensagem do Projeto de Lei n° 28/GP/PMT/2022, que é 



 

PODER LEGISLATIVO 

PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
 

 

Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br 
 

aprovado por unanimidade, após o Projeto passou para sua primeira votação e 

foi aprovado por unanimidade, vereador Cesar pede dispensa de interstício, 

Presidente concede, o Projeto passou para sua segunda votação e foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima 

nona Sessão Ordinária as 12:01 Doze Horas e um minuto. 


